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Še zadnji izdihljaji šolskega dela so pred nami, nato 

pa sledijo zaslužene počitnice z vodnimi 

aktivnostmi, z možgani na paši ali v senci s knjigo v 

roki. 

 

 

 
 
 
KRESNIK  
 
Kresnika za najboljši roman leta je prejela Anja Mugerli za roman Pričakovanja, v katerem 
tematizira neplodnost in umetno oploditev. V romanu je prvoosebna pripovedovalka Jana 
pacientka Klinike za reprodukcijo, ker trpi za nepojasnjeno neplodnostjo. Kot je zapisala žirija, 
“kompleksen pogled na vodilno temo romana avtorica vzpostavi z mrežo odnosov, ki jih Jana 
plete z razumevajočim partnerjem Primožem, najboljšima prijateljicama, slikarjem Ivanom in 
intervjuvankami, umetnicami, s katerimi se pogovarja kot radijska novinarka. Zdi se, da lahko 
šele umetnost – denimo slika Ženske, ki si želi otroka ali literarna obdelava boleče izkušnje – 
redefinira žensko telo in ga osvobodi.” 
Za kresnika so bili letos nominirani še Boris Kolar za roman O vinu, kozah in drugih prevarah, 
Pia Prezelj za romaneskni prvenec Težka voda, Janja Rakuš za Tri barve za eno smrt in Vlado 
Žabot za roman Gral.  
Nagrado podeljuje medijska hiša Delo. Kresnika so letos podelili 34. leto zapored.  
(Vir: https://n1info.si/novice/kultura/danes-bo-znan-dobitnik-letosnjega-kresnika/) 

 

https://n1info.si/novice/kultura/danes-bo-znan-dobitnik-letosnjega-kresnika/
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ŠPORTNI DAN 
6. 6. so se v atletskem 
četveroboju na stadionu v 
Slovenski Bistrici preizkusili še 
najmlajši učenci in na vročini 
dokazali, da so iz pravega 
testa. 
V petek, 21. 6., so se učenke in 
učenci višjih razredov še zadnjič organizirano razgibavali. Zadnji športni dan pa je bolj kot športu namenjen zabavi, 
saj se skoraj vsi na ta dan predajajo plavalnim radostim v Termah Ptuj. 
Letos jim je bilo na kožo pisano tudi vreme, saj so se temperature 
povzpele skorajda do tridesetice in poskrbele za izdatno tvorbo 
melanina. (besedilo: Simona Napast) 

 
KOLESARSKI POLIGON, 29. 5. 2024 
 
V sredo, 29. 5. 2024, se je obetalo lepo vreme. Kot nalašč za izvedbo 
športnega dne. Petošolci so ta dan prišli v šolo s kolesi, kjer so naprej 
opravili tehnični pregled le-teh in dobili nalepko, če so bila brezhibna in 
z vso opremo. 
Pri DTV-ju je že čakal postavljen poligon. Pri postavitvi sta pomagala Zvonko Purgaj in Aljaž Vervega, za kar se jima 
zahvaljujemo. Vožnja po poligonu je učencem sprva povzročala kar nekaj težav, po nekaj vožnjah pa je vse steklo 
kot po maslu in vsi so uspešno premagali zadane naloge. (besedilo in fotografija: Valentina Gselman) 
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NARAVOSLOVNI DAN 
 
V četrtek, 20. 6., je bil izveden zadnji naravoslovni dan za sedmo- in osmošolce. Izvajali so zanimive poskuse. 
 
 
 
 
 
 
SOBOTNO DOPOLDNE ZA NADARJENE 
 
 
18. 5. 2024 je bilo sončno sobotno dopoldne. Odlična 
priložnost za naše učence, ki so se ponovno zbrali, da bi v 
okviru dela z nadarjenimi učenci krepili svoje znanstvene 
veščine. Ponovno smo ga izvedli v sodelovanju z Modro 
delavnico in njihovimi sodelavci. Sestavljali smo lego robotske 
kreacije in jih nato preizkušali. Čeprav smo to že enkrat počeli, 
so bile naloge nekoliko težje kot prejšnjič. Prav tako so nam 
zagodle kocke, ki so se 'skrile' in nam manjkale za dokončanje 
izdelkov.  
Kljub vsemu smo preživeli odličen sobotni dopoldan in se 
strinjali, da smo se ponovno naučili tako sodelovanja kot tudi 
drugih pomembnih veščin, ki nam bodo koristile pri našem 
delu, učenju in kasneje v življenju. (besedilo in fotografija: Nataša 

Maver Šoba) 
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58. DRŽAVNO SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV SLOVENIJE 
 
V ponedeljek, 20. maja 2024, je na Gimnaziji in Srednji poklicni in tehniški 
šoli v Murski Soboti potekalo 58. državno srečanje mladih raziskovalcev 
Slovenije, kamor se je z raziskovalno nalogo z naslovom »Relativni energijski 
primanjkljaj pri mladih plavalkah« uvrstila Lina Maltarić iz 9. b, ki je nalogo 
napisala pod mentorstvom učiteljice Polone Kregar.  
Po uspešnem zagovoru je osvojila srebrno priznanje, za kar ji iskreno 
čestitamo. (besedilo in fotografija: Polona Kregar) 
 
OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO 
 
V petek, 7. 6. 2024, je v Europarku potekal prvi predizbor prireditve Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo, ki 
ga organizira Radio Tednik Ptuj. To je bil eden od treh polfinalnih nastopov, ki se bodo zvrstili v Mariboru, Celju in 
na Ptuju.  
Priča smo bili 23 pevskim točkam, kot bo tudi na ostalih polfinalnih nastopih. V finale se nazadnje uvrsti 26 pevcev 
iz vseh treh polfinalnih izborov. OŠ Fram sta v nižji kategoriji zastopali Dora Fras in Hana Marksl s pesmijo Ironija, 
pevke Nine Pušlar. Pesem govori o moči prijateljstva med dvema prijateljicama, kar sta učenki več kot odlično 
predstavili in suvereno zapeli. V višji kategoriji se za mesto v finalu, ki bo 7. 9. 2024 na Ptuju, poteguje Taja Maver, 
ki je z izrazito in dovršeno interpretacijo ponovno dokazala, da je že prava profesionalka v pevskih vodah.  
Na dogodku je nastopil tudi Isaak Palma in naše pevke so z veseljem stopile pred fotografski aparat v njegovi 
družbi. 
Držimo pesti za naše umetnice. Razglasitev finalistov bo 16. 7. 2024, pred tem pa bo potekalo tudi telefonsko 
glasovanje. Nekatere finaliste v finale pošlje komisija, nekatere izbere občinstvo. 
Ponosni smo na naše učenke. OŠ Fram ima resnično odlične pevce. (besedilo in fotografije: Dora Ožvald) 
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PREDAJA KLJUČA, 4. 6. 2024 
 
Učenci 9.a so se znebili težkega bremena. Ključ, ki 
odpira vsa vrata, je postal last 8.b, ki so se zanj 
morali pošteno namučiti, saj so si za osvojitev 
kovinskega ponosa močno prizadevali tudi učenci 
8.a, a jim je za las spodletelo. Učenci so morali 
opravljati nič kaj lahke naloge, ki so ocenjevale 
športno in pevsko pripravljenost ter 'splošno 
razgledanost' o prehojeni poti devetošolcev. Po 
soglasno odrecitirani zaprisegi, da bodo vzorni in 
spoštljivi učenci, katerih največja vrednota bo 

učenje in delanje domačih nalog (hec 😊), in obilici  
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vode iz veder in cevi, ki jih je dodobra zalila, so zmagovalci začeli razmišljati o vseh vratih, ki jih bo še potrebno 
odkleniti, preden bodo zapustili osnovnošolske klopi. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
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KOMEMORACIJA V GAJU, 23. 6. 2024 

 

Letos je v Gaju potekala spominska slovesnost ob 80. 
obletnici spominskega obeležja. Poleg MePZ KUD-a dr. 
Pavel Turner Fram so nastopili deklamatorji OŠ Fram, katere 
je pripravila Valentina Gselman, in MPZ OŠ Fram pod 
mentorstvom zborovodkinje Dore Ožvald. Slavnostna 
govornica je bila dr. Vlasta Stavbar. (besedilo: Dora Ožvald, 

fotografije: Zdenka Čretnik)  

 
ZAKLJUČNE EKSKURZIJE, 11. 6. 2024 
 
4. in 5. r. 
 
V torek, 11. 6. 2024, smo se četrto- in petošolci odpravili na 
zaključno ekskurzijo. Odkrivali smo lepote Prekmurja. 
Najprej smo se ustavil v Murski Soboti, kjer smo se sprehodili 
po soboškem gradu in Pokrajinskem muzeju. Spoznali smo 
bogato zgodovino kraja in si ogledali zbirko od prazgodovine 
in vse do danes. Nadaljevali smo do Bogojine, kjer smo si 
ogledali delo našega velikega arhitekta Jožeta Plečnika – 
Plečnikovo cerkev, ki je  res nekaj posebnega, saj strop 
krasijo lončeni izdelki. Pot smo nadaljevali do vasi Filovci, 
kjer je doma lončar gospod Bojnec, ki nam je pokazal, kako se oblikuje glina in izdelujejo lončeni izdelki. Zanimiva 
je bila tudi tipična panonska vas. Za konec smo se ustavili še ob Soboškem jezeru, kjer se nahaja Expano – 
interaktivni muzej Prekmurja. Preživeli smo poučen in zanimiv dan. (besedilo in fotografija: Valentina Gselman) 
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6. a 
 
V torek, 11. 6. 2024, smo se učenci in učitelji pred šolo zbrali ob 7. uri zjutraj. Tam nas je že čakal avtobus, na 
katerega smo se polni pričakovanj vkrcali in se podali na pot proti Gorenjski. Najprej smo na bencinski črpalki blizu 
naše prve postojanke opravili krajši postanek, kjer smo se okrepčali, nato pa še za nekaj časa zasedli svoja mesta na 
avtobusu in nadaljevali pot proti Vrbi, rojstni 
vasi največjega slovenskega pesnika, Franceta 
Prešerna. Takoj, ko smo stopili z avtobusa, 
smo na majhnem hribčku zagledali cerkev sv. 
Marka, levo, nedaleč stran od nje, pa 
Prešernovo rojstno hišo, ki je zelo značilna za 
Gorenjsko v tistem času. Na domačiji nas je 
pričakal g. Janez, ki nam je na hitro in hkrati 
izjemno zanimivo predstavil hišo, njene dele, 
zgodovino in predmete v njej. Nato smo se 
lahko na kratko tudi sami sprehodili po hiši. Na 
vrtu za hišo smo imeli na voljo nekaj minut za 
okrepčilo, zatem pa je prišel čas, da 
nadaljujemo pot do Blejskega gradu, kjer nas 
je kljub dežju očaralo grajsko okolje ter čudovit 
razgled na Blejsko jezero. Sledilo je nekaj 
prostega časa za okrepčilo in nakupe 
spominkov. Na koncu nas je pot vodila še v 
najbližji McDonald's, kjer smo se dodobra najedli za dolgo pot nazaj. Domov smo prispeli veseli in polni novih 
izkušenj ter lepih spominov, ki smo si jih si vsi skupaj ustvarili. (besedilo in fotografija: Adrijana Ciglar) 
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7. a in b 
 
Učenci 7. razredov smo se skupaj z razrednikoma, Oskarjem Krevhom in Doro Ožvald, ter učiteljicama, Sabino 
Tajhmajster in Barbaro Trobentar, odpravili raziskovat Zasavje – po poteh Janeza Vajkarda Valvazorja. 
Ker nam jo je zagodlo vreme, smo namesto adrenalinskega parka v GEOSS-u obiskali Rudnik Sitarjevec, grad 
Bogenšperk in si ogledali vas Slivno, v bližini katere je geometrično središče Slovenije. Dan smo zaključili v celjskem 
McDonaldsu. 
Učenci so preživeli pester dan, poln dogodivščin, druženj in spoznavanja slovenskih znamenitosti. Za izjemno 
doživet dan se zahvaljujemo agenciji Pozejdon ter obema Andrejema, vodiču in šoferju. (besedilo: Dora Ožvald, 

fotografiji: Dora Ožvald in Oskar Krevh) 
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NOČ FOLKLORE, 17. 6. 2024 
 
Mika Mironov se je z vodenjem plesne prireditve dokončno poslovila od naše šole in pokazala, da je pripravljena za 
vstop v izbrano srednjo šolo. Občinstvo je seznanila z izrazi in termini, potrebnimi za razumevanje izrazoslovja, 
uporabljenega v folklori. Vsi pa smo predvsem uživali v čudovitih plesih in koreografijah, ki jih je za svoje folklornike 
pripravila mentorica Maša Stres. Vsi si zaslužijo en velik aplavz in posebno pohvalo za dovršene nastope. (besedilo: 

Simona Napast, fotografija: Maja Stavbar) 
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LIKOVNO USTVARJANJE NA PROSTEM 
 
V soboto, 8. 6. 2024, smo izvedli likovni krožek na prostem, in sicer v krajinskem parku Rački ribniki – Požeg. 
Učenke 7. in 9. razreda, Tiana Lopič, Gaja Roškarič, Ajda Majstorović, Nika Bibianko Steinbuch, Klara Jug in Nina 
Voglar Rodošek, so poprijele za čopiče in naslikale okolico, ki nas je obdajala. Opazovale so ribnike, drevesa, 
rastlinje in živali, se sproščale ob prijetnih zvokih narave ter svoje vtise izlile na platna. Nastali so prečudoviti izdelki, 
ki zrcalijo njihovo ustvarjalnost in ljubezen do umetnosti. Ustvarjene slike pa govorijo, kako nam je bilo lepo. 
(besedilo in fotografije: Maja Idoska) 
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ERASMUS+ IZMENJAVA 
 
Od 16. do 22. junija je bilo na naši šoli živahno, saj smo gostili 6 portugalskih učencev in 3 učiteljice iz šole 
Agrupamento de Escolas de Búzio, Vale de Cambra. 6 učencev (iz 7. a in 8.a) je nekoliko starejše učence gostilo in 
jim pokazalo, da smo gostoljubni in odprti za nova poznanstva. Tekom tedna smo se posvečali predvsem 
naravoslovnim tematikam, saj sta dve učiteljici prišli na šolo v okviru Erasmus+ v vlogi spremljanja dela (job 
shadowing). V okviru pouka so opravljali različne meritve kakovosti zraka, vode (Framski potok) in prsti, merili 
temperaturo zraka in rezultate primerjali z izsledki projekta Comenius pred 15-imi leti, izvajali so zanimive 
laboratorijske poskuse, v čistilni napravi Rače so spoznali postopek čiščenja voda, v Modri delavnici so ustvarjali v 
robotski delavnici, na kmetiji Uranjek pa se seznanili s kmečkimi opravili in si sami pripravili zajtrk iz sestavin z vrta. 
Pri županu, Samu Rajšpu, so doživeli topel sprejem in ob odhodu proti Ljubljani vsi oblekli majice naše občine, ki so 
jih dobili za darilo. (besedilo in fotografije: Simona Napast) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Folklorniki so jih sprejeli s plesom.  Okušanje framske specialitete – bučnega olja.             Župan jim je izkazal dobrodošlico. 
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NAŠA MALA KNJIŽNICA 
 
Ker letos s strani organizatorjev ni bil organiziran medšolski kviz, 
smo ga 14. 6. izvedli kar sami, pri čemer so učenci tekmovali med 
seboj in izkazali zdravo mero tekmovalnosti in veliko znanja. 
(besedilo: Simona Napast) 
 
BRANJE NE POZNA MEJA – ČITANJE NE POZNAJE GRANICE 
 
Zaradi obilice obveznosti smo letos naš projekt dali nekoliko na 
stran, saj se naši prijatelji iz OŠ Dragutina Lermana, Brestovac, s katerimi smo sodelovali zadnji dve leti, niso 
odločili za nadaljevanje projekta z našimi petošolci, marveč so vanj priključili prvošolčke. Kljub temu pa smo s 
knjižničarko in učiteljico omenjene šole izvedli video srečanje (14. 6.). Učiteljica v 5.a, Valentina Gselman, je s 
svojimi učenci pripravila lep kulturni program z igro in pesmijo, 
enako so storili tudi hrvaški prvošolci. Srečanje je bilo ganljivo, 
naši prijatelji so nam poslali tudi izdelano elektronsko knjigo, v 
kateri so zaobjeli dela Ele Peroci. (besedilo in fotografija: Simona 

Napast) 
 
DAN ODPRTIH VRAT GRADU RAČE 
 
Konec junija se v občini Rače - Fram praznuje, saj na pragu 
poletja obeležujemo občinski praznik. Od 12. do 23. junija se je  
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zvrstila vrsta kulturnih, športnih in kulinaričnih prireditev v celotni občini. Že 
drugo leto zapored pa se je odvil prav poseben dogodek, na katerem se 
predstavijo vsa v Račah, Framu ter pripadajočih zaselkih in vaseh delujoča društva 
in sekcije. Poleg kulturne note ima dan odprtih vrat gradu Rače predvsem 
povezovalno vlogo za občane, ki v zavetju grajskih zidov, dvorišč, kapele in 
ostalih prostorov to mogočno stavbo resnično doživijo kot center kulture in 
ustvarjalnosti.  
Od jutranjih in tja do poznih večernih ur je program ponujal raznovrstne 
aktivnosti za vse generacije. Dopoldanski čas je bil namenjen najmlajšim iz obeh 
vrtcev in osnovnih šol, ki so se igrali stare igre, si ogledali razstavo ročnodelskih 
krožkov Metuljček in Deteljica, občudovali razstavljena likovna dela in skrbno pripravljeno razstavo o življenju 
priznanega pisatelja Marjana Tomšiča, ki je svojo mladost preživljal kot eden izmed 'ta grajskih'. Celoten dan je bil 
namreč posvečen spominu na njegova otroška leta. Skozi celoten dan se je kultura prepredala z dobrodelnostjo in 
medgeneracijskim sodelovanjem. Širša javnost se je lahko seznanila z delom prostovoljcev pri Prostoferju, ki so 
poskrbeli za čustven naboj, ko so na prizorišče med zbrano množico pripeljali še živeče sodobnike Marjana 
Tomšiča, da so s prisotnimi podelili dragocene spomine na preteklost. Le-to smo obudili tudi z dramsko 
uprizoritvijo pouka nekoč, katero so suvereno izvedli učenci OŠ Fram pod mentorstvom učiteljice Simone Napast. 
Po poteh spomina frkolina Marjana smo se podali v večernih urah, ko je Matjaž Tomanič v podobi pisatelja odstiral 
tančice njegovega življenja, ki je bilo še posebej v kratkohlačnem obdobju pestro, turbulentno in nadvse čarobno. 
Članice in člani gledališke skupine so doživeto odigrali nekaj prizorov iz njegovih del, Super fRače in Frkolini, ki se 
dotikajo odraščanja v grajskem okolju, in nas ponesli v čase med drugo svetovno vojno in po njej, ko so otroci čutili 
pomanjkanje, ljubili slovenski jezik in v sebi gojili velike želje in upe za prihodnost. Opisu pisateljeve življenjske poti 
so spevnost dodale številne pevske skupine iz naše občine. Župan Samo Rajšp je s ponosom izrazil spoštovanje do 
dela društev in sekcij ter se iz srca zahvalil vsem organizatorjem prireditve, ki prav gotovo ni majhen zalogaj, je pa 
pomemben gradnik, ki prispeva k povezanosti občanov in kulturni rasti občine. (besedilo: Simona Napast, fotografiji: 

Martina Magdič) 
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Ob bok našega do sedaj največkrat nagrajenega in prepoznanega pesnika, šestošolca Matica Goloba, se je letos 
suvereno postavila nova vzhajajoča lirična zvezda, Rene Meglič. Sedmošolec je že prejel nagrado za svojo pesem 
Moja domovina, za natečaj Pavčkove vitice pa je napisal novo, za katero v oktobru izvemo, ali mu bo prinesla še eno 
vidno uvrstitev. 
 
BESEDA 
 
Beseda  
uči me reda kot babica in deda.  
 
Beseda,  
njena najljubša stvar je abeceda. 
 
Beseda, 
njen pomen v oči me gleda. 
Zlagati jo spretno znam, 
saj vsa pravila poznam. 
 

Beseda,  
za njo ne potrebujem daljnogleda. 
Včasih me ob pamet spravi, 
pomirim se le ob dobri kavi. 
 
Enostavno preveč jih obstaja, 
zato ni čudno, 
da jih včasih kdo preveč zalaja. 
 
 
                   (Rene Meglič. 7. b) 
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PODROČNO POSAMIČNO PRVENSTVO ZA OSNOVNE ŠOLE MARIBORSKIH IN 
OBMARIBORSKIH OBČIN – ŠTAFETA 4 × 100 m 
 
V ponedeljek, 13. maja 2024, ko je potekalo področno posamično prvenstvo za osnovne 
šole, je bil tek štafet 4 x 100 m zaradi kasnejših slabih vremenskih razmer (močnega 
dežja) odpovedan. Zato so se učenci naše šole (Gašper Emeršič, Jure Božič, Anej Goričan 
in Oskar Vedlin) nanj odpravili kasneje, in sicer na Ptuj, v četrtek, 30. maja. V disciplini so 
se odlično odrezali, saj so zasedli 1. mesto. Žal pa doseženi rezultat ni zadostoval za 
uvrstitev na državno prvenstvo. 
Učencem za resen pristop k tekmovanju in odlično mesto čestitamo. (besedilo in fotografija: Polona Kregar) 
  

PODROČNO FINALNO TEKMOVANJE ZA UČENCE V MALI ODBOJKI 
 
V četrtek, 23. 5. 24, je bilo v Limbušu odigrano področno finale osnovnih 
šol v mali odbojki za učence. Naši učenci so z dobro igro obe tekmi izgubili 
in osvojili četrto mesto na področnem tekmovanju. 
 
Šolo so zastopali: Tadej Potočnik, Rene Meglič, Lan Goričan, Matija Mom, 
Matic Klavž, Jan Damše, Jaka Pogladič, Jurij Gregorinčič, Anej Rajšp, 
Gašper Vedlin in Tilen Živko. 
Fantom iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnega uspeha v 
prihodnje. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič) 
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FINALNO TEKMOVANJE OBMARIBORSKIH ŠOL V MALI ODBOJKI ZA UČENKE 
 
 
V sredo, 22. 5., je bil v Hočah odigran obmariborski 
finale osnovnih šol v mali odbojki za učenke. Naše 
učenke so odigrale dve tekmi. Z dvema porazoma v 
močni konkurenci so osvojile 4. mesto in zaključile s 
tekmovanjem.  
Šolo so zastopale: Ana Repnik, Nina Lešnik, Špela 
Repnik, Pia Soršak, Ema in Klara Stefanov, Eva 
Cerkvenik, Zala Zidar, Lucija Perko, Ajda Kranjec, 
Maruša Finžgar in Lia Greif. Deklicam iskreno 
čestitamo in jim želimo veliko športnega uspeha v 
prihodnje. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič) 
 
SLOVENSKA BAKLA 
 
V ponedeljek, 17. junija 2024, smo se z izbranimi učenci naše šole odpravili na sprejem slovenske bakle, ki ga je 
organizirala Občina Rače - Fram.  
Zgodba o slovenski bakli je nastala pred tremi leti, v času pred olimpijskimi igrami v Tokiu. Plamenico je oblikovala 
jeklarna v Ravnah na Koroškem pod okriljem olimpijskega sponzorja SIJ – Slovenska industrija jekla. Predstavlja 
poklon vsem, ki so sodelovali pri njeni izdelavi, predvsem pa slovenskim športnikom in športnicam. Izdelana je iz 
recikliranega nerjavnega jekla in bukovega lesa. Oblika in izbor materialov sta prepletena z močno simboliko:  
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reciklirano nerjavno jeklo kot simbol trdnosti in trajnosti ter bukov les kot simbol modrosti in samozavesti. 
Plamenico zaključuje krona v silhueti Triglava. Ročaj iz bukovega lesa objema pet olimpijskih krogov, simbolov 
povezovanja. Plamen v kroni širi svetlobo, simbol upanja. 
S slovensko baklo se širijo vrednote olimpizma, saj je njegov prepoznaven simbol. Prav tako povezuje ljudi iz vseh 
koncev države.  
 
Z udeležbo na sprejemu smo se poklonili našim športnikom in športnicam. Zastopali so nas učenci, ki so bodisi 
uspešno zastopali šolo na različnih šolskih športnih tekmovanjih bodisi dosegajo dobre športne rezultate izven šole 
v športu, ki ga trenirajo. (besedilo: Polona Kregar, fotografiji: Polona Kregar in Vesna Lešnik) 
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KULTURNA ŠOLA OŠ FRAM  
 
V letu 2024 se je na javni poziv k oddaji vlog za dodelitev naziva Kulturna 
šola odzvalo precejšnje število šol, česar so bili na JSKD zelo veseli. Vlogo 
smo pripravili tudi na naši šoli in v njej navedli vrsto kulturnih prireditev in 
projektov, ki jih vsakoletno izvedemo na naši šoli in izven nje. Razveselili 
smo se njihovega odgovora in dopisa, v katerem so nam sporočili, da smo z 
izkazanimi rezultati dosegli 20 ali več točk, kar je bil prag, potreben za 
pridobitev ali podaljšanje naziva Kulturna šola. Na novo pridobljeni naziv bo 
potekel konec šolskega leta 2026/2027. Slavnostna podelitev nazivov in 
zaključek projekta bo potekala v četrtek, 17. oktobra 2024, na Osnovni šoli 
Vojke Šmuc Izola in v tamkajšnjem kulturnem domu. (besedilo: Dora Ožvald) 
 
EKO ŠOLA OŠ FRAM  

 
V predpočitniškem času smo se razveselili še enega naziva, v duhu katerega 
smo delovali vrsto let, a uradno zanj zaprosili šele v letošnjem letu. Za zdrav 
življenjski slog in podporo našemu planetu si bomo prizadevali še naprej. 
Ubirali bomo majhne korake in v skladu z našimi močmi doprinesli h 
globalnim okoljevarstvenim podvigom. Spisali smo ekolistino, katero bomo 
pred začetkom šolskega leta izobesili v vsaki učilnici. (besedilo in fotografija: 

Jasna Belas) 
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VALETA, 14. 6. 2024 
 
Generacija 2015–2024 zapušča osnovnošolske klopi. Z razredničarkama, Tatjano Ajd Krampl in Natašo Maver Šoba, 
so pripravili ganljiv in pester kulturni program. Želimo, da v srednjo šolo ponesejo same lepe spomine na našo šolo 
in zaposlene, ki smo jih spremljali vseh devet let. 
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EKSKURZIJA V LJUBLJANO ZA 'DEVETEKE', 13. 6.  
 
Z letošnjimi devetimi razredi sva razredničarki preživeli veliko. Vzponov 
in padcev, seveda. Vsekakor pa sva se strinjali, da bi jih radi še enkrat 
odpeljali na sproščen in lep izlet. Sprva smo imeli v mislih slovensko 
Primorje, saj vemo, da vsi obožujemo morje. Vendar je bila vremenska 
napoved sila neugodna, zato sva spremenili plan in smo se raje odpravili v 
prestolnico, Ljubljano. Že od vstopa na avtobus je bilo razpoloženje 
sproščeno in vedro. Veliko smeha, glasbe in petja. V Ljubljani smo se 
najprej sprehodili po centru, nato nas je pri tromostovju pričakal vlakec 
Urban, ki nas je popeljal po našem glavnem mestu do kotičkov, ki jih še 
nismo poznali. Tudi na vlakcu je bilo veliko dobre volje, začinili smo celo 

rojstnodnevno praznovanje ene od občank😊. V poznih popoldanskih 
urah je sledila pot proti domu. 
Vsi smo se strinjali, da smo skupaj preživeli še en čudovit dan, kar je za 
zaključek skupne zgodbe nekaj najlepšega. 
(besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba in Tatjana 
Ajd Krampl) 

 
 
SPREJEM MLADIH ČLANOV V RK, 10. 6. 
 
Tudi letos smo za drugo- in devetošolce pripravili 
sprejem v mlade člane in člane RK, ki ga 
organizira OO RK Fram. 
Slavljencem so petošolci pripravili kratek kulturni  
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program, pomočnica ravnateljice, Jasna Belas, pa je pozdravila vse navzoče in predstavnike RK Fram, ki nam vedno 
stojijo ob strani. Vsi mladi člani so prejeli članske izkaznice in darilce. (besedilo in fotografija: Valentina Gselman) 

 
SLOVO OD DEVETOŠOLCEV 
 
Ko nas zapuščajo najstarejši, 
najmodrejši in najmočnejši, si zaslužijo 
dostojno slovo od tistih, ki na šoli še 
ostajamo. Tudi letos smo se od 
devetošolcev poslovili z aplavzom in 
lepim kulturnim programom, oni pa so 
nas zapustili glasno, avtomobila 
razredničark pa zavili v folijo in ju 
ponudili na prodaj. Devetošolcem je 
uspešno nadaljnjo pot zaželel tudi 
župan Samo Rajšp, učitelji in ostali 
delavci šole pa jih bomo ohranili v 
lepem spominu. (besedilo: Simona Napast, 

fotografija: Maja Stavbar) 
 
ZLATE PETICE 
 
V sredo, 19. junija 2024, je na grajskem dvorišču gradu Rače potekala osrednja proslava Občine Rače - Fram. 
Dogodek je bil del praznovanj ob 25. občinskem prazniku. 
Župan občine, Samo Rajšp, je na proslavi podelil šest priznanj župana za različne posebne dosežke in jubileje. Poleg 
tega so devetošolci odličnjaki prejeli županove zlate petice, ki simbolizirajo prizadevanja in trud mladih občanov. 
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Iz obeh osnovnih šol v občini je bilo nagrajenih štiriindvajset 
učenk in učencev, ki bi po starem načinu ocenjevanja za vseh 
devet let prejeli odličen uspeh. Župan se je v osrednjem 
nagovoru ozrl na petindvajsetletno uspešno pot samostojne 
občine Rače - Fram in zbranim čestital ob bližajočem se dnevu 
državnosti. Zahvalil se je članom lokalne skupnosti, 
sodelavcem, svetnikom in približno sedemdesetim društvom iz 
občine, ki z idejami, dejanji in aktivnostjo bogatijo skupnost. 
Posebej je nagovoril učence, naj se zavedajo, da se učijo za 
svoje življenje, in naj ponosno povedo, od kod prihajajo. 
Letos so prejemniki županovih petic OŠ Fram (stojijo od leve 
proti desni): Lina Maltarić, Mark Šteharnik, Mika Mironov, 
Špela Kure, Maša Frešer, Maja Breznik, ravnateljica Vesna 
Lešnik, župan Samo Rajšp, Zala Badrov, Rebeka Zorko, Nina Voglar Rodošek, Zala Papež, Nina Mikolić, Vitan 
Magdič in Bine Gojkovič.  
Za glasbeni vrhunec je poskrbela Ditka, kantavtorica in skladateljica, ki je s svojimi skladbami ustvarila prijetno 
vzdušje in navdušila tako mlade kot starejše obiskovalce, ki so skupaj z njo prepevali na grajskem dvorišču. 
Vsem iskreno čestitamo in jim želimo veliko uspeha pri nadaljnjem šolanju in v življenju nasploh. (Vir: 

https://lokalec.si/novice/foto-v-obcini-race-fram-z-osrednjo-proslavo-obelezili-obcinski-praznik/) 

 
POZDRAV IZ VRTCA 
 
V Vrtcu Fram se je spomladi veliko dogajalo. Otroci so bili deležni izletov, lutkovnih 
predstav in delavnic. V mesecu marcu je potekal že znani spust gregorčkov. Letos je le-ta 
potekal 12. 3. 2024 v Račah. Otroci so izdelali plovila, v katera so položili svečko in jih 
spustili po potoku. Aprila so nas obiskali študentje Biotehniške fakultete Maribor. Ob 
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dnevu Zemlje, 22. 4. 2024, so otrokom pripravili delavnice. Predstavili so jim zelišča in skupaj z njimi posadili 
semena.  
Skupini predšolskih otrok sta se v mesecu maju udeležili plavalnega tečaja, ki je potekal od 13. do 17. 5. 2024 v 
Športnem parku Ruše.  
Pevski navdušenci so se udeležili revije Ciciban poje in pleše. V sredo, 29. 5. 2024, so se pod vodstvom Branke 
Gašparič predstavili na velikem odru SNG Maribor.  

Še veliko lepega pa smo doživeli v juniju. Otroci so se odpravili na zaključne izlete pa v 
Kekčevo deželo, Tehnopark Celje in Minicity v Ljubljano.  
Potekal je zaključek projekta Palček bralček, na katerem so razglasili naj bralce Vrtca 
Fram. Zaključili smo tudi projekt Mali sonček, katerega smo ponovno popestrili s 
srečelovom.  
Seveda ne smemo pozabiti naših mini maturantov, ki so pomahali vrtcu v slovo in 
bodo po počitnicah sedli v šolske klopi. Kam pa se bodo odpravili na zaslužene 
počitnice? Mogoče na morje? Morda v hribe? Ni pomembno, šteje le, da si odpočijejo 
in naberejo dovolj moči za svoje prvo šolsko leto. (besedilo in fotografiji:  Sara Frešer) 

                                               
DAN PRIMOŽA TRUBARJA 
 
Dan Primoža Trubarja je slovenski državni praznik, ki ga praznujemo 8. junija, a ni dela prost dan. 
Praznik je namenjen osrednji osebnosti slovenskega protestantizma v 16. stoletju in hkrati najpomembnejši 
osebnosti pri razvijanju temeljev za oblikovanje slovenskega naroda, Primožu Trubarju, ki bi se naj po določenih 
virih rodil 8. junija 1508. 
Dan Primoža Trubarja, slovenskega reformatorja, utemeljitelja knjižne slovenščine in pobudnika oblikovanja 
zavesti o enotnosti slovenskega kulturnega, jezikovnega in političnega prostora, je tudi priložnost za premislek, 
kako v času hitrih informacij ohraniti bralno kulturo. (Vir: https://www.sentjernej.si/post/777432) 
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"Dragi bralec! 

In ne vznemirjaj se, če se ti bo najprej zdelo kaj nenavadno in težko, 
pač pa beri in piši v tem jeziku, kakor sem nekaj časa sam delal. 

Šele tedaj boš začutil in kmalu videl in spoznal, 
da se tudi ta naš jezik da lepo pisati in brati, prav tako kakor nemški ..." 

(Primož Trubar) 
 
  
AKTIVNE POLETNE POČITNICE 
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Tudi letos se šola (ali bolje rečeno šala) za nekatere konec junija ni končala, za kar je poskrbela Jasmina Petelinšek, 
ki v prvih dveh tednih po zaključku leta vselej pripravi zanimive aktivnosti. Otroci so obiskali botanični vrt in se urili 
v plezanju, Modra delavnica pa jim je ves teden popestrila z izobraževalnimi delavnicami, katerim so sledile 
raznovrstne družabne, športne in kulinarične dogodivščine. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Jasmina Petelinšek) 
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POČITNICE BREZ EKRANOV 
 
Marko Juhant je specialni pedagog za vzgojo otrok. Na tem področju je 
dejaven že 40 let. Prvih deset let je delal v dijaškem domu v Kranju 
(najprej kot vzgojitelj, nato kot vodja enote in na koncu kot pomočnik 
ravnatelja), nato deset let kot ravnatelj v Mladinskem domu Malči 
Beličeve, kasneje pa je ustanovil svoje podjetje, vodil številne mladinske 
tabore in sodeloval pri vzgoji več tisoč otrok, tako v šolah kot doma.  
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O vzgoji otrok je napisal 16 knjig (npr. Trma, Srečni otroci, Pogrešani napotki, Mali nasilnež, Varuh otrokovih 
dolžnosti …), v zadnjih letih pa predava na šolah, v vrtcih in ustanovah po celi Sloveniji. 
Vsako leto izvede  več kot 500 predavanj. V sodelovanju s spletno stranjo Vzgoja.si je za vas pripravil številne šole 
za starše, katere si je ogledalo že več kot 23.000 staršev. 
Za otroke in starše je pripravil poučne pustolovščine na podlagi dolgoletnih izkušenj – Navihani vodič 2.0. Več o 
ponudbi najdete na povezavi: https://vzgoja.si/navihani-vodic/. (Vir: https://vzgoja.si/navihani-vodic-fb/) 
 
LEPE POČITNICE 
 
Zaključna prireditev se je odvila v telovadnici na zadnji šolski dan, 24. 6. Suvereno so jo 
vodile petošolke in v program vpletle tudi čestitke ob dnevu državnosti ter navedle 
dogodke, ki so k temu prazniku pripomogli. Letošnje nagrajence z najvidnejšimi uspehi 
na različnih področjih smo počastili s pesmijo in plesom in do obale pripeljali še eno 
ladjo generacije 2023/24. 
Ko se oziramo nazaj, se spominjamo veliko lepih trenutkov in dogodkov, ki smo jih 
skupaj doživeli v preteklem šolskem letu. Vabimo vas, da v poletnem času pobrskate po 
naši spletni strani in (ponovno) prelistate naš mesečni šolski časopis 
(https://www.osfram.si/framcek/). 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://vzgoja.si/navihani-vodic/


OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Junij, 2024 

30 

 
Naša šola smo mi vsi skupaj in brez našega sodelovanja in skupnega dela ne moremo biti dobri in uspešni. Hvala 
vam za vse zbujene skrbi in seveda tudi pohvale, ki nam popestrijo vsakdanje dni. Mi vam obljubljamo, da se bomo 
še naprej trudili in opravljali svoje poslanstvo v najboljši možni meri. Naša skupna naloga pa je, da šola ostane varen 
prostor, kjer boste lahko nemoteno raziskovali, ustvarjali, se radovedno učili in družili. Poleg poglavitnega cilja, da 
uresničimo naše vzgojne in učne cilje, si želimo ostati zvesti vam in optimistično nadaljevati začrtano pot. 
Naj bodo počitnice, ki so pred vrati, čas, ko nas letni čas zvabi v svoj objem, sončni žarki pa naj naš svet obsijejo z 
veliko močjo. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
 
Poletje 
Sedim v tišini, 
hrepenim po skrivnostni bližini.  
Prepuščam se sivim mislim, 
zadeve dodobra razmislim. 
 
Strmim v steno, 
na njej sliko ceneno. 
Prepuščam se zmešnjavi v glavi, 
naj me nekaj v dobro voljo spravi. 
 
Glasba v sobi odmeva, 
še kar ni konec tega dneva. 
Ko enostavno ne zmoreš več, 
ko vse postane ti odveč. 
 
 

      Dnevi se samo vrstijo, 
      zunaj že čebele veselo brenčijo. 
      Šola se približuje koncu, 
      še malo pa se bomo sončili na soncu. 
 
      Poletje misli mi odvrača, 
      plaža mi je že zelo domača. 
      Samo še malo bo treba zdržati, 
      pa ne bo se nam treba več ocen bati. 
 
      Sedim v tišini, 
      z mislimi sem v morski globini. 
      Misel na morje me osrečuje, 
      kljub temu da zunaj že cel dan dežuje. 
                                                   (Rene Meglič, 7.b) 

Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast (Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače.) 


